

3 листопада 2016 року відбулося чергове засідання Громадської ради при Черкаській облдержадміністрації.

На засідання Громадської ради були запрошені начальник управління культури та взаємозв'язків з громадськістю облдержадміністрації Олег Островський, депутат Черкаської міської ради Руслан Зоря, голова Ради ГО «Школа традиційного карате ОКІНАВА», срібний призер чемпіонату Європи Олександр Решетняк.

До початку засідання О. Островський звернувся до присутніх з проханням активно долучитися до громадського життя та надати до 11 листопада 2016 року пропозиції та своє бачення щодо проведення заходів у місті та області з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи 21 листопада цього року. Членами Громадської ради було прийнято рішення призначити відповідальним за збір та надання пропозицій голову постійної комісії з гуманітарних питань Теліженка Тараса Миколайовича.

Під час засідання обговорено ряд важливих питань серед яких, зокрема:

1. Щодо неякісного ремонту дорожнього освітлення по вул. В. Чорновола в м. Черкасах та зловживання у сфері державних закупівель (школи № № 18, 34 м. Черкаси). З вказаних питань заслухано доповідь заступника голови Громадської ради при Черкаській ОДА Олега Харченка щодо вжитих Громадською радою заходів реагування та направлення до правоохоронних органів повідомлення про вчинення кримінальних правопорушень. Зборами Громадської ради прийнято рішення покласти контроль за їх належним розслідуванням на голову постійної комісії з економічних питань Ільєва Андрія Валерійовича.

2. Щодо можливих зловживань у діяльності Комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради». З вказаного питання заслухано доповідь заступника голови Громадської ради при Черкаській ОДА Олега Харченка щодо вжитих Громадською радою заходів реагування та направлення відповідних запитів до Міністерства охорони здоров'я України, Черкаської обласної ради та Комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради». Після обговорень, у яких взяли активну участь Матюша Володимир Миколайович, Каменецький Валерій Васильович, Керей В'ячеслав Іванович, Циганок Оксана Анатоліївна, Громадська рада вирішила покласти контроль по цих питаннях на Матюшу Володимира Миколайовича, Каменецького Валерія Васильовича, Керей В'ячеслава Івановича, а також направити запити до Держгеокадастру щодо належності земельних ділянок, на яких розміщується комунальний заклад. Крім того, на наступне засідання Громадської ради для висвітлення порушених питань запросити голову облдержадміністрації Ю. Ткаченка, заступника голови – керівника апарату облдержадміністрації С. Овчаренка, головного лікаря Комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради» В. Лепського, представників УСБУ України в Черкаській області, управління та департаменту охорони здоров'я. У разі необхідності запросити й інших осіб, список яких має сформувавати Матюша Володимир Миколайович.

3. Щодо проведення круглого столу для напрацювання єдиної загальнодоступної та зрозумілої для внутрішньо переміщених осіб і спеціалістів управлінь праці та соціального захисту населення стратегії виконання чинного законодавства України було заслухано члена постійної комісії з питань учасників АТО, волонтерського руху Олександра Лавриненка, який повідомив, що захід відбудеться 10 листопада 2016 року о 12.00 у приміщенні облдержадміністрації.

4. Щодо питання популяризації традиційного карате на Черкащині виступив Олександр Решетняк, голова Ради ГО «Школа традиційного карате ОКІНАВА», срібний призер чемпіонату Європи. У ході виступу О. Решетняк поінформував присутніх щодо запланованих змагань на грудень цього року та звернувся з проханням до членів Громадської ради допомогти в їх проведенні. Матюша Володимир Миколайович запропонував надати членам Громадської ради для вивчення фінансове обґрунтування заходу і тільки після цього приймати рішення.

5. Під час засідання члени громадської ради не оминули увагою питання будівництва сміттєспалювального заводу в м. Черкасах та Канівської ГАЕС. Після обговорень, у яких прийняли активну участь Керей В'ячеслав Іванович, Чернявський Петро Олексійович, Руслан Зоря, Фоміна Наталія Максимівна, Ільєв Андрій Валерійович, Басок Станіслав Анатолійович, Максимчук Зоя Вікторівна, Лимаренко-Полянський Володимир Олександрович. Громадська рада вирішила перенести на наступний раз розгляд питання будівництва сміттєспалювального заводу в м. Черкасах та покласти контроль і організації та проведення круглого столу щодо будівництва Канівської ГАЕС на Фоміну Наталію Максимівну, Керей В'ячеслава Івановича та Баска Станіслава Анатолійовича.

6. Перетятко Тетяна Володимирівна довела до присутніх інформацію про незадовільну роботу Корсунь-Шевченківського відділення поліції, запропонувала членам Громадської ради вивчити заяву від ГО «Солдатські матері Корсунщини» та надати свої пропозиції. Громадська рада вирішила призначити відповідальним за узагальнення пропозицій та внесення змін до заяви Тимарського Олександра Станіславовича.

7. Беляєва Світлана Станіславівна довела до присутніх проблемні питання щодо стану та обладнання кімнат для перебування хворих у КЗ «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» Черкаської міської ради, запропонувала вивчити проект звернення до Черкаського міського голови та надати свої пропозиції. Громадська рада вирішила відповідальними за узагальнення пропозицій до проекту звернення та підготовку списку запрошених осіб визначити Беляєву Світлану Станіславівну, Матюшу Володимира Миколайовича.

8. Стосовно звернення Слободяник О.Й. до Громадської ради. На виконання рішення Громадської ради від 20.10.2016 на адресу облдержадміністрації та керівництва НВК «Фотоприлад» було направлено відповідні листи та проведено зустріч із генеральним директором НВК «Фотоприлад» Корево Г.С. На цей час вказане питання повністю опрацьовано та знайдено порозуміння з керівництвом НВК «Фотоприлад».

Наступне засідання громадської ради призначено на 24.11.2016 о 16.30 год.

Єднаємось, бо тільки разом ми сила!

З повагою

Голова Громадської ради при Черкаській ОДА